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І. Вступ 
Інформаційно-комунікаційні технології 

(далі – ІКТ) стали одним із найважливіших 
чинників, що визначають темпи та напрями 
розвитку національної економіки. Масштаб-
ність і глибина процесів інформатизації усіх 
сфер людської життєдіяльності приводять 
до якісних змін самого суспільства. Комп’ю-
тер став невід’ємною складовою кожного 
офісу і багатьох домашніх господарств, а 
Інтернет – універсальним середовищем для 
ділової активності, спілкування та розваг. 

Розвиток і поширення ІКТ створює значні 
перспективи та переваги, якими користу-
ються сьогодні економічно розвинуті країни. 
Сьогодні ні в кого не викликає сумніву той 
факт, що єдиним шляхом у майбутнє люд-
ської цивілізації є рух до інформаційного 
суспільства та розвиток “нової економіки”. 
Проте помилково вважати, що проблеми та 
суперечності на шляху до інформаційного 
суспільства і в процесі становлення “нової 
економіки” є суттєвими лише для високоро-
звинутих країн, а для України це лише від-
далена перспектива. В економіці України 
вже поступово формуються елементи, при-
таманні інформаційному суспільству, у яко-
му знання у вигляді інформаційних ресурсів 
стають головним чинником економічного та 
суспільного прогресу, а інформаційно-кому-
нікаційна індустрія – центром структурних 
перетворень і якісних зрушень в економіці 
[1, с. 106]. Те, що в Україні сформувалася та 
існує ІКТ-індустрія, – це вже факт, що відбу-
вся, причому її структура повторює структу-
ру ІКТ-індустрій розвинутих країн, але на 
сьогодні не існує адекватної її оцінки та ро-
зуміння всіх її переваг з боку держави.  

На жаль, розвитку ІКТ-індустрії в Україні 
на державному рівні досі не приділялося 
належної уваги, її також не розглядають як 
таку, що формує надзвичайно динамічний 
та наукоємний сектор у національному гос-
подарстві, що сприяє розвитку “нової еко-
номіки” і виступає одним із головних чинни-
ків забезпечення зростання конкурентосп-
роможності вітчизняної економіки на глоба-
льному ринку та підвищення ефективності 
державного управління у сфері зайнятості. 

ІІ. Постановка завдання 
Метою статті є розгляд основних про-

блем та визначення вектора розвитку інфо-
рматизації державного управління в Україні. 

ІІІ. Результати 
Безсумнівним є той факт, що саме успі-

шний розвиток ІКТ-індустрії за умови розви-
тку інформаційної інфраструктури сприяє 
формуванню засад інформаційного суспіль-
ства та покращенню державного управлін-
ня. На сьогодні в Україні спостерігається 
позитивна динаміка зростання основних по-
казників цього розвитку, що визначаються 
стратегією входження України в глобальний 
інформаційний простір, необхідністю забез-
печення доступу користувачів до інформа-
ційних мереж, систем і ресурсів, отримання 
широкого спектра інформаційних послуг та 
нагальною потребою розвитку національної 
ІКТ-індустрії. 

Орієнтація України на створення інфор-
маційного суспільства та інтеграцію в Євро-
пейський Союз вимагає дотримання нових 
вимог ЄС до сфери інформаційної політики 
й інформаційної безпеки. Для того, щоб 
Українська держава увійшла у світовий ін-
формаційний простір на рівноправній осно-
ві, необхідно зміцнювати прямі й зворотні 
зв'язки між органами державної влади і сус-
пільством, вирішити чимало проблем задля 
забезпечення ефективного розвитку націона-
льної інформаційної інфраструктури, ство-
рення інформаційно-аналітичних систем 
органів державної влади, прискорення проце-
сів модернізації матеріально-технічної бази, 
надійного захисту інформаційних ресурсів. 

Авторами праць, які склали методологіч-
ну основу досліджень інформаційного суспі-
льства, є: Д. Белл, З. Бжезинський, П. Дра-
кер, Н. Луман, М. Маклюен, М. Кастельс, 
Ю. Хаяші, Е. Тоффлер, А. Турен. 

Інформаційне суспільство як принципово 
новий рівень цивілізації досліджується в 
працях російських учених Р. Абдєєва, С. Вар-
танова, В. Когана, І. Мелюхіна, 
М. Мойсеева, О. Панаріна та ін. 

Основним чинником впливу на процеси 
інформатизації та розвитку інформаційного 
суспільства у світі та Україні була і залиша-
ється фінансово-економічна криза, що охо-
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пила всі сфери життєдіяльності суспільства 
і держави. Результати цього впливу неодно-
значно оцінюються вченими та спеціаліста-
ми. Дехто з них вважає кризу позитивним 
явищем, яке дає змогу оптимізувати струк-
туру, налагодити господарчі механізми, 
привести у відповідність попит та пропози-
цію, стимулювати інвестиційно-інноваційні 
процеси, прискорити впровадження новітніх 
інноваційно-комунікаційних технологій тощо. 
Опоненти, навпаки, вказують на непомірні 
втрати в економіці країни, суттєве зростання 
соціальної та політичної напруженості, без-
робіття, зниження життєвого рівня, погір-
шення криміногенної ситуації, підвищення 
рівня загроз стосовно різних складових на-
ціональної безпеки та ін. У будь-якому ви-
падку це явище має бути максимально вра-
ховано при формуванні та реалізації держа-
вної політики інформатизації і розвитку ін-
формаційного суспільства з особливостями 
його прояву в Україні. Досвід провідних кра-
їн світу, наприклад, США, показує, що од-
ним із шляхів зменшення негативних нас-
лідків фінансової кризи є здійснення відпо-
відної інвестиційно-інноваційної політики у 
сфері інформатизації та розвитку інформа-
ційного суспільства. 

Європейський Союз у межах Сьомої ра-
мкової програми проголошує розвиток ін-
формаційного суспільства ключовим напря-
мом виходу із фінансової кризи. 

У зв’язку із цим у Програму діяльності 
Кабінету Міністрів України “Подолання 
впливу фінансово-економічної кризи та пос-
тупальний розвиток” уперше включено 
окремий підрозділ “Розбудова інформацій-
ного суспільства”, у якому серед пріоритет-
них напрямів визначено: впровадження в 
усіх органах виконавчої влади систем елек-
тронного документообороту та цифрового 
підпису, створення умов для інтеграції ін-
формаційних ресурсів державних органів 
усіх рівнів; забезпечення відкритості інфор-
мації та збільшення різноманітності і кілько-
сті послуг, що надаються населенню та су-
б'єктам господарювання державними орга-
нами з використанням електронних засобів 
й Інтернету; підвищення ефективності фор-
мування та виконання Національної про-
грами інформатизації; розроблення проекту 
Державної цільової програми впровадження 
в органах державної влади програмного за-
безпечення з відкритим кодом; створення 
нової та вдосконалення чинної нормативно-
правової бази у сфері інформатизації; гар-
монізація із стандартами ЄС стандартів на 
ІТ-продукцію та ІТ-послуги. У проекті страте-
гічного документа “Україна 2020: Стратегія 
національної модернізації”, розробленого 
Мінекономіки за участю інших центральних 
органів виконавчої влади та Державною 
установою “Інститут економіки та прогнозу-

вання Національної академії наук України”, 
так само передбачено окремий підрозділ із 
вищевказаних питань. Водночас на реаліза-
цію функцій управління та регулювання в 
цій сфері виділяється найменше фінансів 
порівняно з будь-якою іншою сферою, хоча 
гуртовий продаж обчислювальної техніки в 
Україні, що передбачає і її власне складан-
ня, займає перші рядки у ВВП. Тільки 0,5% 
від 300 млн грн, передбачених центральни-
ми органами державної влади у 2009 р. в 
Державному бюджеті України на проекти у 
сфері інформатизації, виділено Держкомін-
форматизації на реалізацію функції управ-
ління в цій сфері, що є найгіршим показни-
ком серед усіх Центральних органів вико-
навчої влади (Держспоживстандарт – 53%, 
Держлісгосп – 69,3%, Держкомстат – 87,1%, 
Держкомзем – 67,9%, Мінтрансзвязку – 
38,8%, Мінрегіонбуд – 62,8% тощо) [2]. 

Із Доповіді про стан та розвиток інфор-
матизації в Україні за 2009 р. видно, що 
сфера інформатизації та розвитку інформа-
ційного суспільства, як і інші сфери, внаслі-
док фінансової кризи зазнала втрат, але їх 
масштаби значно менші, ніж в інших сфе-
рах, таких, наприклад, як будівництво, ме-
талургія, транспорт або хімічна промисло-
вість. Одним із результатів 2008 р., спрямо-
ваних на вдосконалення системи управлін-
ня сферою інформатизації та розвитку ін-
формаційного суспільства, було створення 
Державного комітету інформатизації Украї-
ни, призначення керівника Національної 
програми інформатизації, створення Міжві-
домчої ради з питань розвитку інформацій-
ного суспільства тощо. Водночас відсутність 
на сьогодні Національної системи індикато-
рів (показників) з розвитку інформаційного 
суспільства обмежує можливості об'єктиві-
зації державного управління сферою інфо-
рматизації та розвитком інформаційного 
суспільства, не дає змоги оцінити його ефе-
ктивність, унеможливлює моніторинг дер-
жавної політики та державного управління в 
цій сфері. В умовах кризи та вкрай обмеже-
них ресурсів актуальною проблемою є за-
стосування механізмів незалежної експер-
тизи програм і проектів інформатизації на 
етапі формування проекту Державного бю-
джету України та впровадження в органах 
державної влади програмного забезпечення 
з відкритими кодами. У 2009 р. було завер-
шено підготовчий етап з упровадження в 
органах виконавчої влади електронного до-
кументообороту на базі електронного циф-
рового підпису, а саме: розроблено ком-
плекс єдиних форматів і протоколів елект-
ронного документообороту й електронного 
цифрового підпису, формування яких відбу-
валось за широкою участю представників 
бізнесу, науковців та спеціалістів централь-
них органів виконавчої влади та Національ-
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ного банку України; офіційно визначено по-
рядок електронного обміну службовими до-
кументами, що був уведений з вересня 
2009 р. для органів виконавчої влади. За-
значені заходи дають змогу інтегрувати різ-
норідні інформаційні та інформаційно-аналі-
тичні системи, забезпечити їх сумісність та 
ефективну взаємодію, створюють переду-
мови для впровадження сучасних техноло-
гій державного управління, насамперед, на 
базі електронного урядування. У системі 
цифрового підпису вперше здійснено про-
цедури повторної акредитації центрів сер-
тифікації ключів, з'явився такий важливий її 
елемент, як засвідчувальний центр Націо-
нального банку України, відбуваються захо-
ди з модернізації її центрального елементу 
– програмно-технічного комплексу центра-
льного засвідчувального органу. Але остан-
ній потребує негайних заходів, спрямованих 
на забезпечення його як традиційного ціло-
добового функціонування, так і в умовах 
надзвичайних ситуацій, а також завершення 
його модернізації в напрямі надання нових 
послуг у системі електронного цифрового 
підпису та впровадження в ній єдиних фор-
матів і протоколів. Колізії, що виникли в цій 
системі у 2008–2009 рр. внаслідок недоско-
налості чинної нормативно-правової бази 
зумовили необхідність її суттєвого доопра-
цювання, здійснення конкретних заходів з 
підвищення обґрунтованості, відкритості та 
прозорості прийняття рішень у цій сфері. 

Розвиток національних електронних інфо-
рмаційних ресурсів – це один із головних на-
прямів розвитку інформаційного суспільства в 
Україні, основа інформаційної безпеки держа-
ви та надання громадянам електронних інфо-
рмаційних, адміністративних та інших послуг, 
забезпечення інформаційного суверенітету 
України. Незважаючи на позитивну динаміку 
розвитку електронних інформаційних ресурсів 
в Україні, невирішеними хронічними пробле-
мами залишаються відомчий підхід до їх 
створення, значне дублювання інформації, 
відсутність єдиних стандартів та несумісність 
ресурсів, складність доступу тощо. Внаслідок 
такого стану сьогодні відсутня можливість на-
дання інтегрованих державних послуг, у тому 
числі адміністративних, за допомогою елект-
ронних засобів. Нормативно-правова складо-
ва вирішення цієї проблеми передбачає при-
йняття концепції та стратегії впровадження 
електронного урядування, державної програ-
ми створення національного дипозитарію та 
інших заходів. 

Розвиток телекомунікацій в Україні від-
бувається в загалом оптимальному на сьо-
годні напрямі – поступовому впровадженні 
інноваційних технологій, зокрема мереж 
останнього покоління, розрахованих на 
чимдалі глибшу конвергенцію інформацій-
них, мультимедійних, комп'ютерних форма-

тів та сервісів. Основне завдання держави 
на цій стадії розвитку мережі Інтернет та її 
національного сегмента в Україні вбачаєть-
ся у подальшому розвитку та оптимізації 
відповідної нормативно-правової бази. 

Однією з невирішених актуальних про-
блем ефективного формування та реаліза-
ції державної політики інформатизації і роз-
витку інформаційного суспільства залиша-
ється відсутність офіційно визнаної націо-
нальної системи індикаторів (показників) 
оцінювання цих процесів та в цілому систе-
ми вимірювання стану інформатизації і роз-
витку інформаційного суспільства в Україні. 

Статистичні спостереження Держкомста-
ту не відповідають потребам державного 
управління в цих сферах із повноти, точнос-
ті, достовірності, оперативності, функціона-
льності тощо даних, а також не орієнтовані 
на аналіз ефективності виконання стратегій, 
планових та програмних документів у цій 
сфері. Інформація від учасників ринку ІКТ в 
основному має несистемний, фрагментар-
ний, часто суб’єктивний характер. Опиту-
вання та аналіз, що здійснюють у цій сфері 
Держкомінформатизації, Держкомтелерадіо, 
Держзв’язку, Держспецзв’язку та інші органи 
виконавчої влади, є обмеженими, стосують-
ся в основному тільки окремих питань стану 
інформатизації органів виконавчої влади та 
недостатньо узгоджені між собою. 

В Україні широко використовують ре-
зультати оцінювань різних міжнародних ор-
ганізацій, сформованих на базі різних підхо-
дів та методик, що не враховують особли-
вості нашої країни, її визначальних докуме-
нтів з питань інформатизації та розвитку 
інформаційного суспільства. 

Тому серед пріоритетних напрямів дер-
жавної політики інформатизації та розвитку 
інформаційного суспільства, визначених у 
Програмі діяльності Кабінету Міністрів України 
“Подолання впливу фінансово-економічної 
кризи та поступальний розвиток” та Розпо-
рядженні Кабінету Міністрів України «“Про 
затвердження плану заходів з виконання 
завдань, передбачених Законом України 
“Про Основні засади розвитку інформаційно-
го суспільства в Україні на 2007–2015 роки”» 
від 15.08.2007 р. № 653-р [3], визначена ро-
зробка Національної системи індикаторів 
розвитку інформаційного суспільства. 

Держкомінформатизації спільно з Держ-
комстатом створена міжвідомча робоча гру-
пи з питань моніторингу інформаційного су-
спільства, а в рамках Національної програ-
ми інформатизації (далі – НПІ) започаткова-
но проект заходів щодо запровадження На-
ціональної системи індикаторів розвитку 
інформаційного суспільства, серед резуль-
татів якого мають бути: 
– методичні рекомендації щодо запрова-

дження національної системи індикато-
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рів (індексів) розвитку інформаційного 
суспільства [4]; 

– методика оцінювання стану розвитку 
інформаційного суспільства в Україні на 
основі національної системи індикато-
рів; 

– методика формування узагальнених 
показників розвитку інформаційного су-
спільства на основі національної систе-
ми індикаторів; 

– методика оцінювання ефективності дер-
жавної політики та державного управління 
розвитком інформаційного суспільства; 

– прогноз розвитку інформаційного суспі-
льства в Україні на період до 2015 р.; 

– методичні рекомендації щодо прогнозу-
вання перспектив розвитку інформацій-
ного суспільства; 

– пропозиції Держкомстату щодо внесен-
ня змін до системи державних статисти-
чних спостережень з питань інформати-
зації та розвитку інформаційного суспі-
льства: структури, механізмів, джерел 
інформації, проектів форм державних 
статистичних спостережень та інструк-
цій до них. 

Як інтегрована характеристика рівня ро-
звитку інформаційного суспільства або йо-
го структурних елементів використовують-
ся композитні ІКТ-індекси (е-індекси), побу-
довані на базі наборів ІКТ-індикаторів, при 
цьому вибір індикаторів і методики побудо-
ви індексу значною мірою залежить від об-
раних пріоритетів. До основних індикаторів 
експерти включають, наприклад, індикато-
ри стану доступу до телекомунікаційної ін-
фраструктури: доступ населення й суспіль-
ства до радіо, телефону, ПК, Інтернету; 
шкіл – до ПК, Інтернету; медичних установ, 
місцевої влади й уряду – до телефону, ПК, 
Інтернету. 

Існує більше ніж двадцять різних е-індексів, 
найбільш відомими з яких є: 
– індекс цифрової спроможності або цифро-

вої перспективи (Digital Opportunity Index, 
DOI), розроблений ITU в рамках WPIIS; 

– індекс цифрового доступу (Digital Access 
Index (DAI), ITU; 

– індекс мережної готовності (The World 
Economic Forum's Networked Readiness 
Index (NRI)); 

– індекс інформаційного суспільства 
(Information Society Index (ISI)), компанія 
IDS. 

За результатами дослідження, проведе-
ного Economist Intelligence Unit на замов-
лення Business Software Alliance (BSA), у 
2008 р. Україна посіла 57-е місце у світі в 
“Індексі конкурентоспроможності в галузі ІТ”, 
поступившись однією позицією порівняно з  
рейтингом за 2007 р. [5]. 

Варто звернути увагу, що аналіз викори-
стання коштів Держбюджету на виконання 

робіт з інформатизації за останні роки свід-
чить, що в середньому 60% зазначених ко-
штів витрачалось на фінансування проектів 
інформатизації органів фінансової та гро-
шової системи, системи державного фінан-
сово-економічного контролю [5]. 

Існуюча практика формування видатків 
на інформатизацію органів державної влади 
призводить до неможливості достатньої ко-
ординації процесів інформатизації з боку 
Генерального державного замовника НПІ, 
оскільки потреба в коштах на виконання за-
ходів з інформатизації, які здійснюються 
органами державної влади за окремими 
бюджетними програмами, формується без-
посередньо Мінфіном без залучення Гене-
рального державного замовника НПІ. Біль-
шість проектів з інформатизації виконується 
в межах тих чи інших бюджетних програм, 
тому Генеральний державний замовник НПІ 
свої функції здійснює лише щодо певної ча-
стини бюджетних програм з інформатизації, 
визначених Мінфіном, що призводить до 
нерівномірного розподілу коштів Держбю-
джету на фінансування заходів з інформа-
тизації, ставить органи державної влади в 
нерівні умови щодо досягнення кінцевих 
результатів. 

Крім того, щороку Генеральним держав-
ним замовником НПІ здійснюється аналіз 
проектів законів про Державний бюджет 
України на наступний рік в частині видатків 
на інформатизацію, за результатами якого 
готуються та надсилаються до Мінфіну про-
позиції до відповідної статті Держбюджету, 
якою визначається перелік бюджетних про-
грам органів державної влади, що належать 
до сфери інформатизації та підлягають по-
годженню з Генеральним державним замо-
вником НПІ. Але жодного разу такі пропози-
ції не були враховані Мінфіном. 

Динаміка виділення коштів Держбюджету 
на виконання робіт з інформатизації впро-
довж останніх років свідчить, що обсяги фі-
нансування бюджетних програм, віднесених 
Мінфіном до інформатизації, значно пере-
вищують обсяги фінансування безпосеред-
ньо бюджетної програми “Національна про-
грама інформатизації”. Так, загальний обсяг 
фінансування НПІ порівняно із загальним 
обсягом фінансування бюджетних програм з 
інформатизації становить лише 1,6%. Це не 
дає змоги формувати та фінансувати проек-
ти інформатизації загальнодержавного зна-
чення. 

До основних невирішених проблем при 
формуванні та реалізації НПІ можна віднес-
ти: 
– недостатній рівень повноважень Гене-

рального державного замовника НПІ 
для забезпечення ефективної взаємодії 
з Міністерством фінансів щодо форму-
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вання переліку бюджетних програм з 
 

інформатизації органів державної влади, 
передбачених Законом України про Держа-
вний бюджет на відповідний рік, що унемо-
жливлює виконання в повному обсязі функ-
цій Генерального державного замовника 
НПІ в частині координації діяльності щодо 
визначення пріоритетних напрямів у сфері 
інформатизації; 
– потребу вдосконалення існуючих меха-

нізмів формування та реалізації НПІ з 
метою консолідації бюджетних коштів та 
їх раціонального використання на інфо-
рматизацію з бюджетів усіх рівнів для 
уникнення їх розпорошення у різних ці-
льових програмах; 

– украй обмежений обсяг фінансування 
НПІ, склад проектів якої спрямовано на 
розробку та впровадження інтеграційних 
і типових рішень, що призводить до то-
го, що проекти інформатизації стратегі-
чного спрямування не виконуються в 
повному обсязі і впровадження резуль-
татів їх виконання не дає очікуваної 
ефективності, зокрема, відсутність ти-
пових рішень змушує органи державної 
влади розробляти свої технології щодо 
створення систем електронного докуме-
нтообороту, створення інформаційно-
аналітичних систем, тощо; недостатня 
система національних стандартів з ін-
формаційних технологій, гармонізова-
них із ISO/IEC та СЕN/СЕNELEC стан-
дартами, не сприяє розширенню експо-
ртного потенціалу відповідної сфери; 

– відсутність дієвого механізму реалізації 
загальнонаціональних проектів інфор-
матизації, які мають масштабне і визна-
чальне значення для держави та потре-
бують інтенсивної міжвідомчої і міжрегі-
ональної координації з боку Генераль-
ного державного замовника НПІ, суттєво 
ускладнює їх започаткування та ефек-
тивну реалізацію, не сприяє їх раціона-
льному використанню, а також унемож-
ливлює інтеграцію існуючих проектів або 
вимагає на це додаткових витрат; 

– недостатня штатна чисельність Генера-
льного державного замовника НПІ для 
здійснення процесу формування та ви-
конання НПІ, зокрема, проведення екс-
пертизи та погодження проектів інфор-
матизації органів виконавчої влади, що 
виконуються в межах НПІ, регіональних 
та галузевих програм інформатизації. 

IV. Висновки 
Таким чином, шляхами вирішення існую-

чих проблем мають стати: 
– збільшення обсягів фінансування бю-

джетної програми „Національна програ-
ма інформатизації”; 

– вжиття органами державної влади не-
відкладних заходів щодо формування 
галузевих програм інформатизації, за-
безпечення виконання відповідних про-
ектів інформатизації лише в рамках та-
ких програм; 

– залучення Генерального державного 
замовника НПІ до розгляду бюджетних 
запитів органів державної влади з ме-
тою визначення належності до сфери 
інформатизації відповідних бюджетних 
програм; 

– внесення змін до штатної чисельності та 
структури Генерального державного за-
мовника НПІ в частині збільшення кіль-
кості фахівців, зайнятих у процесі фор-
мування та виконання НПІ. 

ІТ-сфера належить до найбільш динамі-
чних та наукоємних сфер життєдіяльності 
суспільства та держави, тому у ній завжди 
існує потреба у кваліфікованих кадрах. На 
сьогодні практично кожна організація, неза-
лежно від роду діяльності та форми власно-
сті, має потребу в автоматизації своєї робо-
ти та підвищенні інформаційної й комп’ю-
терної грамотності свого персоналу. 

Усе це зумовлює ряд особливостей кад-
рової політики сфери ІТ, серед яких, зокре-
ма, швидка зміна потреб у кваліфікації кад-
рів, активне використання аутсорсингу, від-
даленої роботи. Рівень заробітної плати 
фахівців ІТ-сфери в середньому є одним із 
найвищих порівняно з іншими галузями, але 
нерідко роботодавці ІТ-сфери висувають 
високі вимоги до знань і вмінь, якими мають 
володіти працівники. 

Тому в цьому контексті стратегічно важ-
ливим для держави є розвиток науково-
методичної бази закладів освіти, які реалі-
зують підготовку фахівців з ІТ. 

Вирішення цих завдань, як і раніше, пот-
ребує: активізації участі інфокомунікаційних 
компаній у практичній підготовці студентів 
та розвитку матеріально-технічної бази су-
часного обладнання кафедр у вищих на-
вчальних закладах і розробки та запрова-
дження постійно діючої системи моніторингу 
ринку праці щодо кількісних і якісних потреб 
в ІКТ-фахівцях, а також урахування його 
результатів при визначенні державного за-
мовлення. 
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ління в Україні та перспектив їх вирішення. 
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и вектор развития 

Аннотация. В статье определен вектор развития Украины в контексте информатиза-
ции государственного управления, исследовано состояние информатизации в органах госу-
дарственного управления, осуществлен обзор нерешенных методологических проблем в 
сфере информатизации государственного управления в Украине и перспектив их решения. 
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Dehtyar A. Informatization of state administration: modern problems and vector of develop-
ment 

Annotation. In the article a vector of development of Ukraine in the context of informatization of 
state administration is certain, investigational the state of informatization in the organs of state admini-
stration is investigated, the review of unsolved methodological problems in the field of informatization 
of state administration in Ukraine and prospect of their decision is done. 
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